

Štev.: DŠ-136/2015
Logatec, 22. 5. 2015

Spoštovana gospa ministrica Milojka Kolar Celarc,

v mesecu aprilu leta 2015 je bila strokovna in širša javnost seznanjena s predlaganimi spremembami *Pravilnika o službi nujne medicinske pomoči*, ki ga je v javno obravnavo poslalo Ministrstvo za zdravje Republike Slovenije. Spremembe načrtujejo okrnitev nujne medicinske pomoči (v nadaljevanju NMP) tudi v Logatcu. Na te spremembe so se že odzvali predstavniki logaškega zdravstvenega doma in občine, ustanovljena je bila civilna iniciativa, vsem pa je bilo skupno to, da ne podpirajo predlagane reorganizacije sedanjih enot nujne medicinske pomoči, ki občanom zagotavlja hitre in kakovostne zdravstvene storitve.

Nov pravilnik predvideva, da bi imeli v Logatcu za vikende in praznike dežurnega zdravnika le za osem ur, akutne bolnike pa bi v preostalem času vozili v Postojno, kjer bo najbližji satelitski urgentni center. Po zaključku dvoletnega prehodnega obdobja od 20.00 do 7.00 naslednjega dne v Logatcu ne bi bilo dežurnega zdravnika, ki bi obravnaval življenjsko ogrožene ali akutno obolele. V življenjsko ogrožajočih primerih bi zdravnik na logaško območje prihajal iz Postojne, s tem se bodo dostopni časi ob idealnih cestnoprometnih razmerah podaljšali za najmanj 18–19 minut. **Predstavniki malega gospodarstva, združeni pod Območno obrtno-podjetniško zbornico Logatec (OOZ Logatec), temu ostro nasprotujemo in izpostavljamo:**

- NMP v Logatcu smo postopno in premišljeno zadnjih 20 let gradili tudi obrtniki in podjetniki. Leta 1995 smo pod okriljem OOZ Logatec uspešno izvedli dobrodelno akcijo "Prvih 15 minut" za nakup takrat najsodobnejšega reševalnega – reanimacijskega vozila v Sloveniji, seveda, za logaški zdravstveni dom. Pravo pravcato gibanje je pritegnilo 261 obrtnikov, osem zasebnih podjetnikov, mnogo drugih ljudi in podjetij, da so darovali 16 milijonov tolarjev ter naredili prvi korak k popolni vzpostavitvi NMP leta 1998.
- Obrtniki in podjetniki moramo kot delodajalci zagotavljati varnost in zdravje svojih delavcev pri delu ter drugih oseb, ki so navzoče v delovnem procesu ter izvajati številne ukrepe za povečanje standardov varnosti in zdravja. Zdaj pa država ukinja dobro delujočo NMP in s tem znižuje standarde javnega zdravstva, namesto, da bi jih krepila;
- Če gospodarstvo v državi raste, moramo tudi zdravstvene standarde višati, ne pa jih nižati. Ko zaznavamo gospodarsko rast in rast števila novoustanovljenih podjetij ter priseljevanje prebivalcev v Logatec, vsi ti subjekti že zdaj in bodo tudi v prihodnje rabili kakovostne in hitre storitve NMP (npr. uvedba dvozmenskega in trizmenskega – nočnega dela, zato bomo še toliko bolj rabili 24-urno prisotnost NMP z zdravnikom v Logatcu);
- Konkurenčnost obrtnih con v občini se prav tako meri po tem, kako je urejena zdravniška služba, z ukinitvijo sedanje organiziranosti NMP zagotovo ne bomo prispevali k temu.

Obrtniki in podjetniki, člani OOZ Logatec, smo zato 21. maja 2015 pripravili izredno javno sejo upravnega odbora naše zbornice, ki so se je udeležili tudi številni občani in vabljeni gostje.



naslov: Tržaška cesta 11, 1370 Logatec, Slovenija
telefon: +386 (0)1 750 90 80
mobitel: +386 (0)51 651 538
e-pošta: info@ooz-logatec.si
www: www.ooz-logatec.si

Udeleženci so se strinjali s tem, da ne želimo izgubiti izredno visoke ravni kakovosti obstoječih storitev nujne medicinske pomoči v Logatcu. Občina se nahaja na pomembnem stičišču cest iz šestih različnih smeri, ki skupno obsegajo 800 km državnih in občinskih cest. Tukaj pa je še avtocesta, kjer prav tako mora večkrat posredovati logaška NMP. S predlaganim pravilnikom, ki predvideva, da zdravnik za nujne medicinske pomoči ne bo stalno prisoten na območju Logatca, se vračamo v čas pred 2. svetovno vojno. Občane postavlja med drugorazredne občane v primerjavi s tistimi, ki so deležni krajšega odziva. Prav tako nam ni jasno, kaj bo z vso opremo, ki so jo vsa ta leta posodabljali in dokupovali ter kaj bo s strokovno usposobljenim osebjem.

Obrtno-podjetniška zbornica Slovenije in OOOZ Logatec kot predstavniki malega gospodarstva opozarjamo, da je gospodarstvo tisto, ki servisira javne službe, zato želimo imeti vpliv tudi na to, kako se razporeja denar.

Logaški podjetniki in obrtniki zato zahtevamo: Podpiramo le izgradnjo in zagon urgentnih centrov. Preostala nujna medicinska pomoč, ki jo sedaj izvajajo zdravstveni domovi, mora ostati nespremenjena. Ljudi je strah. Z nekaterimi tovrstnimi spremembami, ki jih predvideva predlog pravilnika, se vračamo v čas pred 2. svetovno vojno. Apeliramo, da se predlagani pravilnik ne sprejme, saj predlagane spremembe prinašajo škodo za zdravje ljudi kot tudi onemogočajo gospodarski razvoj na našem področju. OOOZ Logatec od Ministrstva za zdravje zahteva, da se ohrani nujna medicinska pomoč z zdravnikom v Logatcu 24 ur na dan in še naprej omogoča pravočasno reševanje življenj vseh prebivalcev, je bil povzetek izredne javne seje upravnega odbora OOOZ Logatec 21. maja 2015, ki so se je udeležili člani OOOZ Logatec, župan Občine Logatec, direktorica Zdravstvenega doma Logatec, zdravnica specialistka družinske medicine v Zdravstvenem domu Logatec, predsednik Obrtno-podjetniške zbornice Slovenije, komandirka Policijske postaje Logatec, predsedniki krajevnih skupnosti, predsedniki prostovoljnih gasilskih društev v Logatcu, predstavniki civilnih iniciativ za ohranitev ekipe NMP, mediji ter druge občanke in občani Logatca.

Bogdan Oblak, l.r.
predsednik OOOZ Logatec

Priloga:

- Sporočilo za javnost OOOZ Logatec, 22. 5. 2015

